



В Петрозаводске мужчина признан виновным в ДТП, в котором погиб мужчина



Собранные следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в дневное время 28 ноября 2017 года подсудимый, лишенный права управления транспортным средством, в состоянии опьянения управляя грузовой автомашиной на автодороге «Петрозаводск-Суоярви» в Прионежском районе, совершил наезд на мужчину, который был привлечен сотрудниками ГИБДД в качестве понятого при разборе другого ДТП.

В результате наезда мужчина получил телесные повреждения, от которых скончался на месте происшествия. Водитель скрылся с места происшествия, но был задержан.

По ходатайству следователя судом в отношении подсудимого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Приговором суда ему назначено наказание в виде 4 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

22 Июня 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1236394>